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Normativa d’ús dels espais comuns del Viver d'Empreses de Tortosa.
1. Procediment de sol·licitud per la utilització d’espais
La petició de qualsevol dels espais comuns del Viver d'Empreses de Tortosa, així com l’ús de les seves infraestructures i altres serveis, es realitzarà per escrit seguint el model que el mateix centre facilitarà. També s’hauran de comunicar en el termini més breu els possibles canvis o anul·lacions de l’espai sol·licitat.
Per part del Viver d'Empreses de Tortosa, l’autorització o denegació per la utilització de l’espai demanat es comunicarà en el termini més breu possible.
Les sol·licituds es faran dins de l'horari del Viver i es poden fer presencialment, per telèfon o bé per correu electrònic viverempreses@tortosa.cat. El fet de sol·licitar els espais del Viver implica l'acceptació d'aquesta normativa.
2. Horaris d'ús i accés als espais del Viver d'Empreses de Tortosa
L’horari d’accés i de sortida han de ser dintre de l’horari del Viver. 
L’horari de l’activitat ha de ser almenys de 30 minuts després de l'obertura del Viver i ha d’acabar com a tard abans de 30 minuts del tancament del Viver.
Tota sol·licitud que no s'ajusti a l'horari especificat haurà de rebre la conformitat expressa de l'horari proposat per part del gestor del servei del Viver d’Empreses.
 
3. Condicions per accedir als espais comuns del Viver d'Empreses de Tortosa.
Poden sol·licitar la utilització dels espais comuns del Viver d'Empreses de Tortosa totes les persones, els grups, les entitats, les institucions i les empreses que així ho desitgin, sempre i quan s’ajustin a les condicions especificades a la normativa. En cap cas es podrà sol·licitar un espai del Viver per realitzar festes o celebracions de caire privat o particular. 
Es prioritzaran les entitats que es trobin ubicades al Viver d'Empreses de Tortosa i també aquelles activitats de caire participatiu o d’interès empresarial.
No es cediran espais del Viver a persones o organitzacions privades o públiques que vulguin realitzar activitats similars a les que ofereix el Viver.
4. Reserva de l’espai i pagament de l'ús dels espais:
La utilització dels espais comuns dóna dret a la seva infraestructura habitual (taules i cadires, tenint en compte que l’ús dels espais és polivalent). Per això es recomana fer una visita al Viver per tal de poder conèixer els espais que s’ocuparan i visualitzar la disposició d’aquests elements.


Per fer la reserva de l'espai cal abonar el 50% de l'import per transferència, en el número de compte que s'indicarà oportunament. En cas d'anul·lació per part de la clientela, el pagament a compte del 50% no serà retornat. Per confirmar l'ús dels espais sol·licitats cal haver abonat, amb una anterioritat mínima de tres dies a la utilització de l'espai, la totalitat de l'import. En el cas de no rebre la totalitat del pagament s'anul·larà automàticament la reserva.
La utilització d'espai serà gratuïta en el supòsit que l'activitat que hagi d'allotjar l'espai sigui assumida per un usuari del Viver d'Empreses de Tortosa, en les condicions establertes al contracte de lloguer.
La gratuïtat de la utilització no eximeix les persones usuàries del compliment de la resta de la normativa.
Els comprovants d'haver efectuat la transferència serviran de rebut, i uns dies després de la utilització de l’espai, s’enviarà la factura.
En cap cas es farà la devolució de l’import abonat per a confirmar la reserva de l’espai.  
La persona, o grup de persones que utilitza els espais del viver, es fa responsable de la seva activitat quant a l’organització global de l’acte i al compliment de la normativa d’ús. En accedir als espais es comunicarà a les persones responsables del Viver les anomalies o desperfectes que es puguin trobar.
És necessari i obligatori deixar l'espai tal i com s’ha trobat. Els desperfectes que puguin haver causat aniran a càrrec de l’entitat o persona física o empresa, així com la neteja extraordinària dels espais després de la seva utilització (a valorar en cada cas). L'espai ha de quedar lliure a l’hora prèviament acordada i ha de quedar llesta per la seva posterior utilització.
Queda prohibit enganxar o clavar objectes a les parets, al terra i al sostre de l’equipament, sense permís de l’equip de gestió, xinxetes, claus, grapes, cintes adhesives, entre d’altres. En cap cas el viver es farà responsable del material dels grups.
Està prohibit fumar, menjar i beure a les sales.
En la producció d’esdeveniments que comportin muntatge elèctric anirà a càrrec d’una persona professional, que l’organització de l’esdeveniment haurà de contractar.
Les activitats que es realitzin al viver s’hauran d’ajustar a la legislació i en especial a tot el desenvolupament constitucional que resol, sobre els drets objectius de la ciutadania. Per tant, no es podran fer actes que facin apologia de la violència, intolerància,  o que segreguin, pel contingut o per dret d’accés, a ningú per causa de gènere, cultura  o religió.
L’equip del Viver es reserva el dret de valorar si l’activitat proposada és compatible amb la resta d’activitat diària de l’equipament. 
En el cas que l’entitat vulgui editar material de difusió i comunicació de les activitats desenvolupades al territori i al mateix Viver, ho ha de presentar amb antelació suficient per a la seva aprovació, i en el cas que l’equip del viver ho requereixi necessari, l'organització de l’acte es compromet a fer menció de la col·laboració del Viver d'Empreses de Tortosa i Ajuntament de Tortosa. Es facilitaran els logos i normativa de comunicació per a la seva edició.
L’entitat usuària es farà responsable de la seva distribució i del compliment de la normativa municipal de distribució de publicitat.



El Viver d'Empreses de Tortosa es reserva la possibilitat de canviar o anul·lar l’espai a les persones usuàries, en funció d’activitats que es produeixin al Viver (s’avisaria amb antelació)
Els equips de so i de llum només podran ser manipulats per persones tècniques qualificades, prèviament contractades per l'organització de l’acte. 
L’ incompliment de qualsevol dels punts d’aquesta normativa produirà l’anul·lació de la utilització de l’espai. 
C/ Nova Estació, 21 43500-Tortosa Tel. 977 585 896 viverempreses@tortosa.cat                    
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